责任编辑/沈金磊

创新管理模式

完善市场机制

全市文艺精品创作座谈会举行

本报讯(记者崔小明)昨天, 全市学习贯彻党的十九大精神文艺 精品创作座谈会举行。会议总结了 2017年的文艺创作工作,部署了 下一阶段的工作任务。会议提出, 全市宣传文化部门和广大文艺工作 者要以党的十九大精神为指引,主 动作为、开拓创新,努力推出一批 思想性与艺术性相结合,高品质、 有影响的精品力作,为推动我市文 艺繁荣发展,建设"名城名都"提 供有力的支撑。

据了解,近年来,我市文艺精 品创作长期处于全省前列。近六届 "五个一工程"评选中,宁波共有 20部作品入选全国"五个一",76 部作品入选省"五个一", 获奖数 量在全国副省级城市中名列前茅。 全省"文化发展指数"考核,"优 秀作品数量"指标宁波一直稳居全

省第二。去年以来,我市相继出台 了一系列文艺政策, 召开了全市文 艺工作会议, 文艺精品创作再次开 启新的局面。在2017年度市文化 精品工程重点扶持项目评选中,共 有六大类30个项目列入重点扶持 项目。2017年已经创作完成或正 在创作的影视剧(含大型纪录片) 作品达106部。在今年的"五个一 工程"评选中,宁波共有10部作 品入选省"五个一",位列全省第 二,1部作品入选全国"五个一"。

会上,市有关单位、各区县 (市)委宣传部、文艺院团的有关 负责人,结合各自的工作实际,介 绍了下一步精品创作的打算和努力 方向。会议要求全市宣传文化单位 和广大文艺工作者,一要牢记使 命,强化责任担当。要加强组织、 创新机制,着力提高文艺原创力,

深入挖掘地方文化资源,不断推出 质量一流、特色鲜明、群众喜爱、 具有广泛影响力的文艺精品。二要 加强规划,推进重大选题。要围绕 重要节点、重大事件,加强重大选 题策划,制订文艺精品创作规划, 做到每年推出一至两个重大选题项 目;完善相关工作机制,发掘文艺 创作素材,推进项目库建设,争取 每年立项扶持一批、完成一批重大 文艺项目。三要创新机制, 打造精 品力作。要创新文艺管理模式,实 现由行政管理为主向引导服务为主 转变,推动文艺创作生产方式变革 创新,完善行政引导下的文艺创作 生产市场化机制,加大文艺资源整 合力度,推动优质资源向文艺精品 创作领域集聚,转变文艺创作理 念,创新文艺创作组织模式和人才 培养引进机制,努力培养一支在全

国有影响的文艺人才队伍。四要优 化环境,加强政策支持。要在现有 文艺政策基础上,在立项程序、操 作规范、扶持范围、考核管理等方 面加以修订完善,要加强督查,确 保现有的各项扶持政策落实到 位。整合相关文化产业政策,加 大对影视创作生产的扶持力度和 支持精准度,引导和撬动社会资本 进入影视创作领域。五要夯实基 础,扩大创作主体。要积极推进 "一人一艺"全民艺术普及和基层 文艺阵地建设,加强对网络文艺的 引导、管理,加快培育龙头文化企 业,深化文化体制改革,做大做强 国有文化企业,加强对民营文化企 业的支持,激发市场活力和创作活 力,鼓励、引导民营企业、社会力 量成为繁荣发展社会主义文艺的主

八一男篮 主场 1分 惜败广州队

昨晚, CBA 联赛再战一轮, 八一男篮在北仑主场迎战广州队, 结果他们以93:94惜败。 图为比赛中的镜头。

13

(林海 索向鲁 摄)

我市原创歌剧《呦呦鹿鸣》 被列为国家级创作工程

本报讯 (记者崔小明 通讯 员房炜) 市演艺集团创排的民族 歌剧《呦呦鹿鸣》昨天正式列入 了中国文联"中国精神·中国梦" 主题文艺创作工程,并获得了200 万元的资金支持,成为该项目的 最高资助金额项目。这也是宁波 市演艺集团第一次获得由中国文 联、财政部、中国文学艺术基金会 共同创办的国家级的资助项目。

据了解,在市演艺集团创排 民族歌剧《呦呦鹿鸣》的过程中, 中国文联"中国精神·中国梦"主 题文艺创作工程专家小组一直非 常关注。专家小组成员多次到宁

波观摩指导,提出了不少建设性意 见。《呦呦鹿鸣》"七一"演出、杭州献 礼"十九大"演出、上海"国际艺术 节"献演时,"中国精神·中国梦"主 题文艺创作工程专家小组都派专家 前来观看。专家们对《呦呦鹿鸣》 的艺术创作、主题思想表达、艺术 高度都给予了高度的肯定。

据了解,今年年初以来,市演 艺集团创作的舞剧《花木兰》、话 剧《大江东去》、越剧《明州女子 尽封王》三次晋京展演,受到广泛 欢迎,得到专家的肯定和认可,艺 术基金、产业基金、创作工程基金 纷纷加大对宁波原创剧目的投入。



昨日, 鄞州区明楼街道惊驾社区组织金兰艺术团以文艺表演的形式 向居民宣讲十九大精神, 对年老腿脚不便的居民还上门进行说唱表演, 深受居民好评。图为宣讲现场。 (南华 王春燕 摄)

全国幼儿武术运动大会开幕

据新华社北京11月8日电 (记者周欣)"马蹄南去,人北望, 人北望,草青黄,尘飞扬……"伴 随着《精忠报国》等背景音乐, 一群4到6岁的小朋友身着统一 的武术服装,一招一式地展示中 华武术操, 赢得观众长时间的热

8日,为期两天的"全国

首届幼儿武术运动大会"暨"千 所中华幼儿武术实践园、传承 园"公益授牌活动在北京地坛体 育馆揭幕, 共有全国22个省区市 的80多支代表队参加了团体武术 操展示和"中华幼儿武术实践 园"公益授牌,300余名骨干教 师参加了幼儿武术骨干教师培

2017中国地产荣誉榜评选今日启动

今日, "2017年度中国地产荣 誉榜"评选活动正式启动。本报作 为宁波地区唯一的征选机构,将从 众多宁波品质楼盘和优秀房企中甄 选出实力代表、作为新时代宁波楼 市领航者走向全国。

30家全国主流媒体推荐

自2004年开始,"中国地产荣 誉榜"评选活动已连续成功举办 13届,由《广州日报》《解放日 报》《扬子晚报》《宁波日报》等 30多家主流媒体组成的中国主流 媒体房地产宣传联盟已向社会推介 了上百家在全国位居前列的房地产 品牌企业,同时,展示了各地区极 具影响力的典范社区。活动推出 后,迅速在房地产行业内形成了强 大的影响力,成为极具公信力及权 威性的评选活动。

承接往年活动的影响力,2017 年度中国房地产荣誉榜将再次共筑 中国宜居品牌魅力矩阵,将把目光 聚焦到具有强烈社会责任感、产品 具有鲜明时代特征的房地产开发企 业上,发挥媒体监督宣传作用,推 举众望所归的品牌。



彰显企业品牌价值

今年特别设立了"2017影响 中国典范社区""2017影响中国旅 游地产""2017影响中国典藏华 宅""2017中国值得尊敬的房地产 品牌企业"四大奖项,参选单位可 结合参评要求报名参加,每个项目 只能申报一个奖项,且在区域奖项 中具有唯一性。

中国地产荣誉榜评选最注重的 是口碑, 值得尊敬的房地产品牌企

业需要在业内和消费者心中有较好 的口碑,来彰显企业品牌价值。典 藏华宅、典范社区、旅游地产,则 强调具有创新性、革命性的产品。 在进行推广的同时,将它们成功的 经验进行全国性的互动交流,从而 营造出一个注重企业品牌内涵、推 崇商业道德的良好市场环境。

硬指标让评选更透明

此次参与评选的企业,除必须 在当地具有极高的商业知名度和美 誉度之外,还须满足一定的条件才

"2017影响中国典范社区",必须 满足多期开发社区建成面积30%以 上,项目年度销售额不低于3亿元,独 特的社区文化深得当地市民喜爱。

"2017影响中国旅游地产",需经 营面积在5万平方米以上,所在项目 有旅游地标示范作用、有独到的开发 或产品理念以及创新探索精神。

"2017影响中国典藏华宅", 开发项目占地面积 10 万平方米以 上,项目年度销售额不低于3亿 元,有独到的开发或产品理念以及 创新精神、独特的社区文化。

"2017中国值得尊敬的房地产品 牌企业",年度开发量需在10万平方 米以上,年销售额人民币5亿元以上, 综合实力排名居当地前列,具有5年 以上房地产开发资质。另外,企业还要 (三石) 热心公益和慈善事业。

参评注意事项:将参评奖 项、参评文字或图片信息等资 料以电子版形式发送至活动组 委会邮箱 13176173@qq. com,活动组委会将进行汇总 审查考核。

的预购有双重奏,预购卡、预购品。

第一重"预购卡",宁波银泰 周年庆9.6折预购卡已经从10月25 日开始发售, 预购卡从11月6日至 11月16日在银泰门店消费时使 用,包括天一店、东门店、鄞州 店、江东店和环球银泰城。第二重 "预购品",在"双11"来到之 前,银泰携手兰蔻、太平鸟、周大 福、曼卡龙、马拉丁和斐乐六大品 牌,在11月3日至5日期间推出了 超品抢先购活动,顾客购买以上品 牌的全线产品均可提前享受"双 11"当天的折扣优惠。

从11月1日—11月16日,11 WiFi、茶歇等服务为这次年度活 动提供保障。 (王颖)

园举行,本次潘火汽车文化节,由

第二届潘火汽车文化节开幕

11月6日,2017第二届潘火 汽车文化节开幕式在鄞州区电商 鄞州区潘火街道主办,中国人保宁 波分公司协办,联合潘火街道19 家汽车品牌 4s 店, 共同打造了一 场具有潘火特色的汽车文化节。

据悉, 11月6日至11月12日 期间, 第二届潘火汽车文化节将 在此开展系列汽车主题活动,主 要包括交通安全出行、道路急 救、趣味轮胎涂鸦、亲子打年糕 等;户外运动乐园项目有真人版 斯诺克足球、真人抓娃娃机和篮 球机, 供现场参与人员使用并体 验; 更有潘火街道18家4s店汽车 联合团购及4款车型进行拍卖。

活动现场还举行了天使吉祥 物见面与"天使出行"的赠与仪 式,潘火街道相关领导,4S店代 表宝恒汽车集团总经理沈涛,下 应交警中队相关领导为学生代表

赠予了交通安全书包盖。 "天使出行",是由潘火街道 和潘火汽车一条街的19家汽车经 销商联合发起的公益活动,通过 为孩子们分发、佩戴交通安全书 包盖的形式,向大众、社会传递 交通安全知识的概念:用十分醒 目的反光标识保护儿童出行,同 时也提醒我们要时刻遵守交通法 规, 文明礼让出行, 从而营造良 好的交通安全社会氛围。

据介绍,潘火汽车文化节旨 在进一步服务宁波市民,促进车 商与市民之间的沟通交流, 打造 以人为本的潘火汽车一条街

(小范)

姚江湾·天源世茂生活研究中心开放

印象M公馆吸引置业者眼球

姚江湾·天源世茂生活研究 中心开放发布会日前举行,为大 家揭开了前瞻未来十年的宁波人 居生活的面纱。

世茂生活研究中心以十个部 分、多元互动的模式,深刻阐述了 世茂对宁波人们生活习性的研究。

生活研究中心从详细的区位 图开始, 从五维立体交通、成熟 的周边配套、滨江公园、名校环 绕等为我们介绍姚江湾·天源得 天独厚的区位优势。坐享北拓利 好,生活蓝图已然展现。

园林设计上, 多元互动园林 一改以往的园林中看不中用的形

年龄段活动空间,景与景之间互 成风景。一座园林便是四季,一

座园林便是生活。

建筑设计上, 高低结合, 错 落有致,足够宽阔的楼距,充分 利用了滨江风景。大开窗设计, 不浪费每一处视野,同时还提升 采光效果, 让阳光撒满家里的每 个角落。高性能LOW-E玻璃隔 热隔音,不让炎热与噪音破坏享 受风景与阳光交织的意境。

据悉,姚江湾·天源的世茂 生活研究中心已对外开放。

(小宋)

同步直播、亿元红包、大规模预售…… "双11",看银泰的新玩法

在新零售浪潮推动下,银泰已 跃升为"双11"的主会场。随着线 上线下融合步伐加快,银泰商业与 阿里天猫之间的关系已经跃上了一 个新台阶,今年的"双11"将打破 "次元壁",通过银泰的门店进入线 下,打造一个更立体、更丰富、更多 元的"双11"全民狂欢节。

今年的"双11", 又恰逢银泰 宁波区的店庆,银泰将携手阿里天 猫和众多品牌商家,共同开创一系 列全新的玩法:同步直播、亿元红 包、最大规模预售、多重优惠促销 ……希望这一次的活动能够和消费 者一起,玩得精彩,玩得开心。

据了解, 11月10日至11日, 银泰各门店的广场、中庭将设立电 子大屏幕, 这块猫头造型的媒体屏 幕将首次引入并实时直播天猫"双 11"晚会、天猫 GMV 等内容。每一 家银泰的门店都将成为"双11"的 主会场,消费者可以在宁波任意一 家银泰门店参加"双11"狂欢活 动,通过大屏幕同步收看天猫"双 11"晚会,感受浓浓的"双11"氛 围,各家门店将精心准备丰富有趣 的现场互动,潮人派对搭配Fun元 素,跟着"啤酒炸鸡"一起 high 起 来,还有令人期待的东哥红包以及 整点抽活动……将带给消费者最新

最烈的"双11"体验。

"双11"抢红包大战早已成为 每年活动的重中之重。据透露, 今 年线下的"红包大战"势将更加激 烈精彩。届时通过银泰门店内的大 屏幕,消费者可以轻松抢到"东哥 红包", 11月10日、11日两天, 预 计有超过50次的红包时段派发, 营造不间断的人气互动热潮。

除了现场大屏幕的红包派送, 银泰从11月1日开始,还有另一波 "红包雨",总计超亿元的红包池,每 天将通过喵街 APP 派发给用户。今 年的店庆预购,恐怕是有史以来银 泰最具规模的"预购"了。因为今年

月来银泰玩16天,让顾客快乐 购, 让顾客"稳赢"。整个"抢先 购"期间,顾客除了享受超低的折 扣外, INTIME365 会员权益还能 享受折上9折的优惠。此外,银泰 九项承诺、电子小票、电子发票、

智能接待中心、北欧风情的

复式精装样板间、优雅大气的人 户大堂,布利杰2017印象系全新 品——印象 M 公馆示范区日前开 放, 其所展现的非凡魅力, 吸引 了众多置业者眼球。

现场展示了其在未来区域发 展、交通设施、城市生态环境、公园 配套、教育配套、商业配套、智能家 居、装修品牌、产品设计、物业服务 等十大卖点上具有的得天独厚的 优势。实体样板间则为置业者呈现 出具象、清晰的未来生活方式。

复式精装,满足多重需求。户 型挑高 4.5 米, 户型面积 35 平方 米-60平方米,通过不同的户型设 计,满足不同客户的需求,幻变空 间体验;全精装交付,宜居办公首 选。同时,户型样板间精美呈现,从 空间合理的设计规划,到房间错落 有致的布局,都让现场体验的客户 赞不绝口。 (韩郁)